Вопрос воды - на контроле ЛДПР

Жители дома №18 по ул.Октябрьская обратились в администрацию города Кувшинова с просьбой о включении их дома в программу капитального ремонта. В связи с этим, 22 июня 2010 г. состоялось собрание жильцов дома, на котором присутствовали представитель администрации города А.И.Дятлов, специалист ОАО «ККХ» О.Н.Уткина, помощник полномочного представителя Президента РФ С.В.Бевз, депутат районного собрания депутатов, главный редактор газеты «Знамя» А.Ю.Стариков. Приняли участие в собрании и, приглашенные жителями дома, члены районной организации ЛДПР А.М.Мельников, Е.Г.Шершнев, С.В.Ермаков.

 Главный вопрос, который волновал жителей – будут ли входить в капитальный ремонт вопросы водоснабжения и  водоотведения. Представитель администрации города ответил, что по проекту в  доме нет  данных коммуникаций. Следовательно,  в капитальный ремонт они не включены. Жителей дома возмутил такой подход. Ведь вода в доме была до того момента, когда началось строительство площади и фонтана, им обещали, что водоснабжение будет восстановлено, но вот уже  год жители испытывают большие неудобства из-за отсутствия воды в доме. Среди жителей  существует мнение, что воду отключили специально, и говорят, что местные депутаты А.Ю.Стариков и В.А.Коннов хотят расселить дом, подвести его под программу ветхого и аварийного жилья, а сам дом  в последствии  использовать под офисы. А.Ю.Стариков, присутствующий на собрании, сказал, что это абсолютная неправда,  слухи, чьи-то домыслы. 

Касаясь вопросов вхождения в программу капитального ремонта данного дома, представитель администрации города А.И.Дятлов пояснил, что пакет документов, необходимых для вступления в программу, подготовлен и  направлен в администрацию Тверской области. На вопрос когда документы направлены в область, и каковы сроки реализации программы, А.И.Дятлов ответить не смог. Представитель районной организации ЛДПР  Е.Г.Шершнев предложил жителям ознакомиться с документами, подготовленными администрацией города для вступления в программу капитального ремонта, после чего вновь провести собрание и подписать протокол о согласии жителей  на участие в капитальном ремонте дома. Решение данной проблемы находится на контроле в районной организации ЛДПР.

