Встречи на муниципальном уровне.
В рамках региональной программы проведения встреч координаторов районных отделений ЛДПР с органами местного самоуправления, 5 июля 2010 г. Кувшиновское отделение ЛДПР провело встречи с главой района и главой города. Во встречах участвовали глава района Зайцев Б.Р., глава города Кильп Я.В., координатор Кувшиновского районного отделения ЛДПР Мельников А.М. и руководитель молодежного сектора Кувшиновского районного отделения ЛДПР Шершнев Е.Г. Цель этих встреч – достигнуть деловых, конструктивных отношений общественно-политической организации с властями муниципалитетов. Во время беседы с главой района Зайцевым Б.Р. координатор районного отделения Мельников А.М. интересовался вопросами социально-экономического развития района, проблемами ЖКХ, реализацией  инвестиционных программ в Кувшиновском районе. Социально-экономической ситуацией в районе глава района не владел, но обещал в ближайшее время дать ответы на поставленные вопросы. На многочисленные   вопросы и обращения в районное отделение ЛДПР граждан о подготовке к отопительному сезону, глава района сообщил, что эти вопросы решает департамент ЖКХ администрации Тверской области и посоветовал обратиться  к руководству Департамента. Со слов главы района, работа по инвестиционным программам в 2010 г. не велась, тем не менее, Б.Р. заверил, что на 2011 г. район попытается участвовать в программах по капитальному ремонту жилья. В программе по охране природных ресурсов и развитию туризма район подал заявку на ремонт плотины в д.Тарасково, но о принятии этой заявки в областной администрации к исполнению пока сведений нет.
В завершении разговора  Мельников А.М. предложил главе района помощь в разработке инвестиционных программ,  в  восстановлении санаторно-курортного лечения для ветеранов ВОВ, пенсионеров и жителей города в здании бывшего профилактория по ул.Советской. Борис Рудольфович пообещал сотрудничать со всеми общественными организациями района  во благо жителей.

Следующая встреча была с главой города Кильпом Я.В.. В беседе с ним были подняты аналогичные вопросы. По подготовке к отопительному сезону Я.В. пояснил, что получено официальное письмо от  Каменской ПК (ТЭЦ) о готовности к отопительному сезону 2010-2011 г.г. На вопрос о строительстве новой газовой котельной Я.В. сообщил, что с  проектом  не знаком, так как им занимаются администрация Тверской области и  инвестор г.Москвы, о сроках строительства и ввода в эксплуатацию ему ничего не известно. В программу по капитальному ремонту жилья на 2010 г. городской администрации не удалось вступить по причине невыполнения сроков сдачи МКД по предыдущей программе, хотя документы на 23 МКД (многоквартирные жилые дома) поданы в администрацию Тверской области. В рамках национальной программы поддержки молодых семей руководитель молодежного сектора Кувшиновского районного отделения ЛДПР Шершнев Е.Г. предложил реконструировать и восстановить парк по ул. Горького для отдыха молодых семей с детьми. Глава города поддержал это предложение и обещал содействовать его исполнению.
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